

# 捷社35周年珊瑚禧潮汕之旅

尹祖強

十二月廿五至廿七日潮汕之旅是培正捷社35周年紀念活動的壓軸好戲，今年的參加人數高達三十一人，其中包括多位自海外回港的同學參與，熱鬧非常。同學們廿五日早上分從太子、九龍塘和深圳灣登車，開始了三日每天八至十小時車程的「迷失之旅」。第一天中午在鮑門鎮吃過午飯，同學都很高興，酒家門口竟放了一個「熱烈歡迎培正捷社同學蒞臨本酒家」的牌匾，原來這不過是旅行社的必然綽頭矣。其後我們就開展尋找「仙湖公園」之旅，旅遊巴不斷穿越山間小路，泥濘不堪，大家有如坐過山車般，上下跌蕩，奉送了起碼個多小時的免費按摩，最終在下午五時左右才找到這個以八角八仙亭聞名的公園，除此以外，就什麼都沒有了。不過同學們還是很興奮地到處拍照，多留情影。是晚七時半才到達汕頭，導遊、司機都未曾到過晚膳的酒家，結果找酒家又花了差不多半小時。

翌日早上九時起程前往潮州，同學們在車上談天說地話舊當年，時間過得很快，不覺間已過了一小時，大家忽然發覺窗外景物竟重覆出現，車子正走回頭路返汕頭途中哩！原來司機在上高速時，走錯方向，又多走個半小時冤枉路也，結果正午才到達潮州。乘搭三輪車，遊開元寺是指定活動，不過大家最開心的地方應該是古城內的食街，新



鮮的蠔餅、彈牙的牛丸、香噴噴的板栗等都比那所謂開元素宴美味得多了。下午，司機繼續帶我們進行迷失之旅，廿分鐘的車程可以到達的陳氏故居竟又花上一個多小時，幸好在日落前終於趕到，大家都尚能拍到很多這所大宅的照片。晚上返回汕頭，同學們各適其適，有去按摩、搥腿，更有多位同學往新型販管式KTV大唱特唱，盡興而歸。

第三日回程先經汕尾午膳，飯後往海味街購物，旅遊車又再迷路，在路口不把我們放下，卻停在遠離海味街的地方，同學們要步行十五分鐘才返回原地，氣壞！逛街完畢後，我們正式踏上歸程，同學們在車上高談闊論，話盡大家的喜怒哀樂，正值興高采烈之際，旅遊巴忽然被交通管理隊截停，多名交警要求導遊、司機下車查證，糾纏了十多廿分鐘，原來旅遊巴竟然未領有旅遊營業執照，司機亦未有駕駛旅遊巴的駕駛執照，我們這三天原來是坐在一部沒有保險的車上，幸而沒有發生意外，交管亦體諒我們歸心似箭的心情，拍照和紀錄後特准放行，我們終於在晚上七時到達深圳灣口岸，完成了三天「迷失之旅」。不過，同學們利用三天假期，大吃大喝，吹水唔抹咀，不停拍照，留下美好的回憶，總算是渡過一個難忘的三十五周年紀念活動，四十周年再見！（後記：同學們覺得五年一次太長久了，正策劃明年的行程哩！）

## 捷社珊瑚禧培正同學日記

李永明

二〇一一年十二月十七日，星期六，農曆十一月二十三日，宜：老友聚首、互相調侃、參觀母校、話舊當年、三五成群、集體拍照、開懷暢飲、申請「培正信用卡」；忌：忘帶相機、酒量不佳、頻頻照鏡。這是我們捷社畢業三十五周年日曆中的注意事項。

一年一度的培正同學日又來臨了，較之往年，今年的同學日稍早了數天，但無礙大家雀躍的心情，因為今年是我們捷社畢業三十五周年，簡稱「珊瑚禧」，當日又可以老友聚首，重話當年，而且心裡還會帶著絲絲的好奇，因為不知道回到母校後會碰到哪些多年不見的同學，而且很可能是在街

上碰到也已經不認得的「老友」了！

當日下午二時，大家陸續回到母校，先到小學校史室領取紀念品。紀念品包括：珊瑚禧上衣（男同學黑色，女同學桃紅色）、鑽石襟章（男同學）、鑽石吊墜（女同學）、保暖杯、精美杯墊、捷社珊瑚禧環保袋。珊瑚禧上衣非常搶眼，特別是女同學的桃紅色，當她們遊覽校園及自然教育徑時，真是萬綠叢中點點紅，加上佩戴著的鑽石吊墜，顯得個個明艷動人；男同學也不遑多讓，黑色醒目的外套外加閃閃生光的鑽石襟章，人人顯得信心十足，走起路來挺腰抬頭，好不神氣！這一切當然要多謝璧姬獨到的眼光選擇了合適有型的

外套、金鷹（甘卓英）捐贈耀眼的鑽石、大聲公（張惠鴻）設計製造美麗的吊墜和襟章。紀念品中還有莊子（莊潤祥）訂製實用的保暖杯、環保袋及大聲公供應好看好用的精美杯墊。總之，大家接到紀念品後都是讚嘆之聲不絕。

值得一提的是，在大家進入母校大門的時候會發現有一個開辦信用卡的攤位，本來這都是很平常的事情，但不可不知，原來這是一張以培正命名的信用卡，簽賬額的百分之零點三八會撥作學校發展之用，而一手玉成此事者正是我們的陳之望同學，也即是現任培正中、小學校監。



當大家穿上紀念外套，佩上鑽石襟章和吊墜後便一同到中、小學間的大樓梯拍大合照，然後由璧姬領隊，參觀連接中、小學的自然教育徑。自然教育徑是中、小學合作的一個大型項目，是把中學的「童軍山」與中、小學的後山連接起來，分為十區，並以該區的植物特徵為名。我們沿著山上小路漫步，俯覽著中、小學的校園，回想讀書

的情境，自然你一句我一句，懷舊一番了。在大半個小時的行程後，我們來到了終點——自然教育徑的起點，也就是大家熟悉的中學「斜路」，這是我們中學時每天必經之地，也是我們的田徑健將鍛鍊體能的地方，由於路旁種植了高高的

南洋杉，所以名為「杉樹徑」，這段教育徑是最早命名的，同時是由我們捷社同學們捐款資助的，因此被冠名為「捷社杉樹徑」。大家都樂於在「捷社杉樹徑」的名牌下拍照留念。

我們到達中學大禮堂時典禮還在進行中，大家便在附近繼續聊天拍照，約半小時後，典禮中的兩位嘉賓，也是我們捷社的同學：培正中、小學校監陳之望和新任培正同學總會副會長莊潤祥也結束了他們典禮，於是大家再來拍個完整的「全家福」合照。

出席珊瑚禧加冕典禮的捷社同學共有七十三人，由大聲公手持社旗帶領大家上台，按照安排好的次序拍照，然後分別由同學代表致送捐款給母校中學（1976年捷社珊瑚禧林英豪校長環保教育基金）、小學（1976年捷社珊瑚禧多媒體視覺藝術室）及同學會，典禮時間雖然不長，但卻深具意義，這是對母校忠貞的歸屬感，是同學間不變的友情，也是自我肯定的動力，不管離校多少年，這種感覺是不會變的，而且還會愈來愈強烈。





同學日最後一項活動是大公宴，也是最放鬆、最能表現自我的時候，大家都忙於放聲與老同學寒喧話舊，一眾的笑聲來回蕩漾於有限的密閉空間中，加上自備的紅酒，使得大家的興致更高、聲浪更大；突然，大聲公高呼一聲，每人準備一百大元，一個也不能少，原來是為了支持阿財（黃炳財）任職的伸手助人協會的老人服務，各同學當然義不容辭遵命上繳。最後，整日的活動隨著滿堂歡笑達至尾聲，大家也就帶著微醉和下一個五年歡聚的期待，高高興興地回家去。



## 捷社珊瑚德認助花絮



17/12/2011

捷社今年慶祝畢業三十五周年珊瑚禧慶，各位社友於十二月十七日回校參加同學日，又參觀校園（詳情請看另文）。晚上大伙齊集九龍彌敦道倫敦酒樓歡宴，不少蟄伏多年的社友紛紛蒲頭，捷社共佔七席，聲勢浩大，尤其身穿粉紅戰衣的捷社靚女們，在場內穿梭，吸引不少艷羨目光。

